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   Nový školský rok 2016/2017 sa začal 5. septembra 2016. Opäť sa otvorili brány školy, aby 

žiaci mohli zasadnúť do lavíc a zase sa naučiť niečo nové. Všetkých prítomných privítala 

slávnostným príhovorom pani riaditeľka Mgr. Iveta Jatzová  za účasti starostu obce Ing. Martina 

Macha, zástupkyne školy Mgr. Ľudmily Závodskej i celého pedagogického zboru. Novými 

účastníkmi nášho kolektívu sa stali žiaci 1. ročníka, ktorí dostali malý darček, aby nezabudli na 

svoj prvý školský deň.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

     V tomto školskom roku navštevovalo ZŠ s MŠ spolu 162 žiakov, ZŠ 131 žiakov, MŠ 31   

detí.  

Zástupkyňou pre MŠ bola i naďalej Bc. Marta Závodská. 

Triedy ZŠ s MŠ boli rozdelené takto: 

 

 MŠ 2 triedy 31 detí   

ZŠ 1.ročník 11 žiakov PaedDr. Ďaťková 

 2. ročník 11 žiakov  Mgr. Koštialová 

 3. ročník 13 žiakov Mgr. Matúšová 

 4. ročník 12 žiakov Mgr. Michalíková 

 5. ročník 21 žiakov Mgr. Laššová 

 6. ročník 18 žiakov Mgr. Kuljovská 

 7. ročník 18 žiakov PaedDr. Matúšová 

 8. ročník 10 žiakov Mgr. Janáčová 

 9. ročník 17 žiakov Mgr. Kardoš 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bez triednictva zostal Mgr. Michal Nosko, ktorý sa stal novým členom pedagogického kolektívu 

(učiteľ 2. stupňa s aprobáciou francúzsky jazyk a história). Mgr. Kyselicová a Mgr. Valachová 

odišli do dôchodku. 

Vedúcou ŠKD zostala Bc. Jana Králová, výchovnou poradkyňou Mgr. Laššová, 

administratívnymi pracovníčkami pani Bieliková a pani Žáková a vedúcou ŠJ Ing. Zuzana 

Mikundová. Predsedom rady školy sa stal Mário Barinec. Povinnú školskú dochádzku na našej 

škole ukončilo 17 žiakov 9. ročníka a všetci boli prijatí na stredné školy alebo stredné odborné 

učilištia. 

    Vo vzdelávaní postupovali žiaci 1. – 3. ročníka podľa inovovaného ŠVP. Ostatné ročníky 

pokračovali v predchádzajúcom ŠVP.  Do ŠkVP boli zaradené predmety: v 1. ročníku Dopravná 

výchova, v 1. a 2. ročníku Anglický jazyk, Environmentálna výchova v 5. - 8.  ročníku, v 9. 

ročníku to boli Cvičenia zo slovenského jazyka a literatúry, Cvičenia z matematiky, Náboženská 
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výchova a Svet práce. Náboženská výchova sa vyučovala v alternácii s Etickou výchovou ako 

povinne voliteľný predmet.  

      Počas celého školského roka žiaci v rámci voľného času navštevovali záujmové útvary ako 

Zdravotnícky krúžok, Pohybové hry 1. stupeň, Pohybové hry 2. stupeň, Florbalový krúžok, Hra 

na gitaru, Hravá angličtina, Hravá matematika, Matematika pre život, Krúžok zo slovenského 

jazyka a literatúry, Počítačový krúžok, Mladý hasič, a Francúzsky jazyk. 

    V novembri sa  žiaci 8. a 9. ročníka zúčastnili projektu Komparo, ktorý bol zameraný na 

u žiakov 9. ročníka na testovanie vedomostí zo SJL a MAT ako predprípravu na Testovanie 9 

a u žiakov 8. ročníka testovali vedomosti zo SJL, MAT, FYZ, DEJ a všeobecných študijných 

predpokladov.  Žiaci 5. ročníka boli tiež testovaní z vedomostí v predmetoch MAT a SJL 

v Testovaní 5.  

    Mgr. Alexandra Koštialová odovzdala prácu k 1. atestácii a obhájila ju pred komisiou,  Mgr. 

Janáčová, Mgr. Kuljovská, PaedDr. Matúšová, Mgr. Jatzová absolvovali Právne minimum pre 

učiteľov základných a stredných škôl, Prípravu pedagogických zamestnancov základných 

a stredných škôl na získanie medzinárodného certifikátu ECDL a Mgr. Jatzová aj vzdelávanie 

zamerané na prípravu materiálov pre zamestnancov, Mgr. Kardoš a Mgr. Michalíková ukončili 

prípravné atestačné vzdelávanie k 1. atestácii, Bc. Zuzana Kučerková ukončila kvalifikačné 

vzdelávanie pre 1. stupeň ZŠ štátnou záverečnou skúškou a získala titul „Mgr“, Mgr. Michal 

Nosko úspešne absolvoval a ukončil adaptačné vzdelávanie  na druhom stupni ZŠ, Bc. Marta 

Závodská odovzdala prácu k 1. atestácii, ktorú obhájila pred komisiou, Mgr. Denisa 

Schürgerová úspešne absolvovala a ukončila adaptačné vzdelávanie v MŠ a na 1. stupni ZŠ, 

Lenka Hrušková úspešne ukončila kvalifikačné vzdelávanie - Elementárna pedagogika. 

Priebežné vzdelávanie absolvovali aj ostatní pedagogickí zamestnanci podľa ponúk MPC 

v Trenčíne a v Bánovciach nad Bebravou. 

     Naša škola sa i naďalej zapájala do projektov zameraných na Realizáciu koncepcie 

environmentálnej výchovy, výchovy k manželstvu a rodičovstvu, plnenie úloh z Národného 

programu boja proti drogám, plnenie úloh prevencie kriminality.  

Pokračovali sme aj v projekte Zdravá výživa, prostredníctvom sponzorov (Urbariát Bobot a  

Bobotská Lehota, Obecný úrad Horňany, Bobot, Neporadza a Motešice) žiaci dostávali zdravú 

desiatu, Edulab – Naučte sa viac, AMV- aktivizujúce metódy vo vyučovaní ( vzdelávanie 

učiteľov MŠ,ZŠ 1.st. a ŠKD), DIGIŠKOLA - vybavenie multimediálnej učebne, E–škola: 

elektronické testovanie žiakov v predmetoch matematika a slovenský jazyk a literatúra, 

modernizácia vzdelávacieho procesu: vybavenie jazykovej učebne SJL,ANJ,NEJ, Nové trendy 

vo vyučovaní Anglického jazyka, e-testovanie - zvyšovanie úrovne vzdelávania elektronickým 

testovaním, banka úloh na overovanie vedomostí, bolo realizované testovanie finančnej 

gramotnosti v 5. ročníku, matematika a  slovenský jazyk a literatúra v 8. ročníku.  

     Počas celého školského roka opäť na našej škole prebiehali 

rôzne súťaže, z niektorých žiaci postupovali do obvodných alebo 

okresných kôl. Zo školského kola Hviezdoslavov Kubín 

postúpili S. Novosadová, L. Laššová a D. Jando. V obvodnom 

kole S. Novosadová obsadili 1. miesto a postúpila do okresného 

kola, L. Laššová získala 3. miesto a D. Jando pochvalné 

uznanie.  V anglickej súťaži Spelling kangaroo zvíťazil L. 

Barinec, v prednese poézie a prózy súťaže English star D. 

Jando a najlepšie zaspievali anglickú pesničku S. Žáková a K. Žáková. Najúspešnejšími 

riešiteľmi matematickej súťaže 

Klokan boli V. Novosad, P. Laššo 

a S. Gründel. V okresnom kole 

Pytagoriády sa P. Laššo umiestnil 

na 2. mieste. 
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     V športovej oblasti naši žiaci vykonávali veľa aktivít zameraných na pohyb a zdravie 

a zapájali sa do rôznych súťaží pod vedením Mgr. Kuljovskej. Niektoré žiačky sa zúčastnili 

športového festivalu v Trenčianskych Tepliciach 

zameraného na rozvoj sily, vytrvalosti, rýchlosti 

a koordinácie. Prvenstvo si vybojovala K. Robotová 

v streľbe a I. Mináriková v hode na cieľ, v cezpoľnom 

behu nás reprezentovalo družstvo žiakov 7. – 9. ročníka, 

chlapci 8. – 9. ročníka si zmerali sily na turnaji vo florbale 

na Základnej škole Hodžova v Trenčíne, v školskom kole 

v streľbe zo vzduchovky sa umiestnil na 1. mieste D. 

Ďurža, florbalové 

družstvo žiačok 6. – 

9. ročníka na turnaji v Soblahove sa umiestnilo na 3. 

mieste, 1. miesto v školskom turnaji stolného tenisu si 

vybojoval J. Divéky, vo futbalovom turnaji Coca Cola 

Cup a Futbal Cup nás reprezentovali chlapci 6. – 9. 

ročníka, chlapci a dievčatá 8. – 9. ročníka obsadili 3. 

miesto v stolnotenisovom turnaji v ZŠ Kubranská, 

v Drietomej žiaci súťažili v streľbe zo vzduchovky, 

zapojili sa i do kampane „Športom proti obezite“ 

preskokmi cez švihadlo, v januári žiaci 5. – 9. ročníka 

absolvovali lyžiarsky výcvik na Donovaloch, dievčatá 5. – 7. ročníka sa v Trenčíne  zúčastnili 

turnaja vo vybíjanej i vo futbale.   

 

     8. september je vyhlásený za Deň gramotnosti. V 

rámci predmetov slovenský jazyk a literatúra, 

matematika a anglický jazyk  riešili žiaci 5. a 6. ročníka 

úlohy zamerané na čitateľskú a finančnú 

gramotnosť. Tretiaci a štvrtáci si priniesli vlastné 

hračky, ktoré si medzi sebou predávali a tým  si 

precvičovali finančnú gramotnosť. 

     Aj tento školský rok začínal už tradičným zberom 

gaštanov a papiera. Žiaci ZŠ i MŠ spolu nazbierali 343 kg gaštanov. Z MŠ najviac nazbierala 

Katka Kopecká (48kg) a zo ZŠ Simona Žáková (99 kg). 

Počas otvorenej hodiny sa žiaci 4. ročníka boli pozrieť na 

hodine Biológie v piatom ročníku. Piataci im predviedli 

prácu s mikroskopom, sledovali preparát cibule. Štvrtáci si 

rozširovali poznatky z Hrdinov dejín, kde sa učili o J. E. 

Purkyně a bunke. 

 

Koncom septembra sme sa zapojili do celonárodnej 

zbierky na podporu 

nevidiacich a 

slabozrakých s 

názvom Biela pastelka.  Naši žiaci spolu s občanmi obce 

prispeli sumou 102,15 €. 

     Prebehla tiež už tradičná medzitriedna súťaž o „naj“ 

tekvicu. Najkrajšou tekvicou sa mohla popýšiť L. 

Jandová. V októbri si žiaci prvého stupňa spoločne so 

svojimi pani učiteľkami pripomenuli Deň jablka. Počas 

vyučovania si pochutili na domácich koláčikoch a 
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nápojoch vyrobených z jabĺk a dozvedeli sa veľa nových poznatkov o tomto ovocí.  

 

 

 

 

 

 

     V miestnom KD sa uskutočnilo posedenie seniorov pri príležitosti mesiaca úcty k starším, na 

ktorom nemohli chýbať ani žiaci našej školy. Títo 

svojím vystúpením spríjemnili chvíle všetkým 

prítomným.  

     V projekte záložka do knihy spája školy sme 

pokračovali aj v tomto školskom roku. Žiaci 1. a 2. 

stupňa na hodinách výtvarnej výchovy vyrábali 

záložky pre žiakov zo ZŠ v Partizánskej Ľupči. Téma 

bola: Čítam, čítaš, čítame. Žiaci realizovali svoje nápady 

inšpirované čítaním ich obľúbených kníh. 

    Dňa 25. októbra pripravili členovia parlamentu pod 

vedením Mgr. Ľudmily Závodskej príjemné 

popoludnie pre našich najmenších spolužiakov- 

prvákov, ich rodičov, starých rodičov a známych " 

PASOVANIE  PRVÁKOV". Najskôr žiaci 

1. ročníka absolvovali rôzne úlohy a netradičné 

disciplíny, potom spoločne zložili sľub prváka a 

najstarším žiakom parlamentu boli pasovaní do 

školáckeho cechu.  

Začiatkom decembra zamestnanci ZŠ s MŠ 

v spolupráci s Rodičovským združením a sponzormi (obec Motešice, Horňany, Bobot, DM 

a DM Závodských, Miroslava Gábelová, Súkeníkoví, Adamkovič, Fruktop) zrealizovali 

vianočné trhy, na ktorých si široká verejnosť mohla zakúpiť domáce vianočné pečivo a rôzne 

vianočné dekorácie alebo sa občerstviť vianočnou kapustnicou, grilovanou klobáskou, 

vianočným punčom a vareným vínom. Finančný zisk z tejto akcie bol použitý na školské 

a mimoškolské aktivity našich žiakov v materskej a základnej škole. 
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      Dňa 5. decembra zavítal do materskej aj 

základnej školy Mikuláš. Prišiel v 

sprievode dvoch anjelov, čerta a s 

hudobným doprovodom. Rozdával 

balíčky plné dobrôt a žiaci mu poďakovali 

peknou básničkou alebo piesňou či 

koledou.  

 V decembri privítali žiaci prvého ročníka so 

svojou triednou učiteľkou rodičov na dni 

otvorených dverí vo svojej triede. Predviedli 

všetkým prítomným vianočný program a vedomosti. ktoré sa naučili od septembra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Dňa 21.decembra si žiaci prvého stupňa a piateho ročníka spríjemnili dopoludnie 

programom, ktoré si pripravili pre svojich spolužiakov. Žiaci siedmeho ročníka mali tvorivé 

vianočné dielne. Za prítomnosti rodičov a triednej učiteľky vyrábali zaujímavé vianočné 

dekorácie a vianočné dobroty. So starým kalendárnym rokom 2016 sa rozlúčili aj žiaci ostatných 

ročníkov na triednych vianočných besiedkach. 

    Žiaci 6. a  7. ročníka sa na hodine výtvarnej výchovy tvorivou 

prácou rozlúčili s tohtoročným snehom. Keďže  sme ho tento rok mali 

dostatok a jeho kvalita bola konečne tvárna, rozhodli sme sa spoločne 

postaviť aj  takéto zaujímavé  výtvory. 

Vo februári sa na prvom stupni našej školy uskutočnil karneval. Počas 

bohatého programu žiaci 

odprezentovali svoje masky, 

súťažili v rôznych disciplínach a 

tancovali. Najkrajšie masky 

karnevalu boli ocenené. 

    Pri príležitosti marec – mesiac 

knihy sa konala akcia žiackeho 

parlamentu  pod názvom" NOC 

S KNIHOU". Žiacky parlament pod vedením Mgr. 

Závodskej, Mgr. Koštialovej a Mgr. Nosku pripravil 
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zábavné aj súťažné aktivity o knihách, literárnych dielach aj preverenie čitateľskej 

gramotnosti pre žiakov druhého stupňa. Žiaci prvého stupňa sa spolu so svojimi pani učiteľkami 

vybrali na návštevu do knižnice v Bánovciach nad Bebravou. Pani knihovníčky si pre nich 

pripravili rôzne aktivity a hry, ktoré boli zamerané na čitateľskú gramotnosť. Žiaci sa tiež 

oboznámili s fungovaním knižnice. 

    Taktiež sme na našej škole privítali mladú 

prekladateľku, vyštudovanú nordistku Mgr. Evu 

Lavríkovú. Svojim pútavým rozprávaním zaujala 

a príjemne pobavila žiakov druhého stupňa. Na 

spoločnej besede im predstavila svoju prácu, záľuby, 

koníčky aj plány. Žiaci sa oboznámili s prácou 

prekladateľa, vypočuli si ukážky v nórčtine, naučili sa 

niekoľko pojmov a spoznali sériu detských kníh od 

nórskeho spisovateľa Iø Nesba. Stretnutie bolo veľmi 

prínosné pre obe strany a už teraz sa tešíme na ďalšie knihy z produkcie severských 

spisovateľov, ktorých diela prekladá Eva Lavríková pre slovenských žiakov. 

V marci sa tiež naši žiaci zapojili do projektu Deň Zeme a 

Deň vody. Počas 

tohto dňa vyčistili 

areál školy a vydali 

sa tiež do ulíc obce, 

kde zbierali odpad. 

Našlo sa veľa 

odpadu, ktorý žiaci 

vytriedili. 

     V apríli sa naša 

škola zapojila do celoslovenskej zbierky na podporu a 

pomoc ľuďom postihnutých rakovinou. Táto zbierka 

nesie názov Deň narcisov a má dlhoročnú tradíciu. Žiačky 6. a 9. ročníka spolu s pánom 

učiteľom Mgr. Michalom Noskom zbierali dobrovoľné 

príspevky nielen na škole ale aj v obci. Získané 

prostriedky vo výške 109 eur boli zaslané na konto Liga 

proti rakovine.  

     Obrovský úspech zaznamenali naši mladí 

záchranári pod vedením pani učiteľky Mgr. G. Laššovej 

v súťaži Mladý záchranár na ZŠ Novomeského v 

Trenčíne. V kategórii HMZ 1 obsadilo družstvo 

 zložené zo žiakov Novosad V. Husáková V., 

Petranová S., Robotová K., Horečná A. krásne 2 

miesto. V kategórii HMZ 2 obsadilo družstvo zložené zo žiakov Novosadová S., Laššová L., 

Richtárechová K., Marušková N., Závodská A. 1. miesto.  

     Na hodine občianskej náuky si žiaci 9. ročníka pripomenuli oslobodenie Obce Motešice.  Pod 

vedením pána učiteľa Noska navštívili areál s pamätníkom 

padlých hrdinov počas 2. svetovej vojny a položili kvety k 

pamätníku. 

      V máji  žiaci prvého stupňa a žiačky 5. ročníka 

pripravili pre mamičky, babičky a všetkých prítomných 

pestrý program ku Dňu matiek. Prihovorili sa básničkami, 

piesňami, scénkami a nezabudli ani na 

úprimné poďakovanie za ich lásku a starostlivosť. 
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      Školský parlament pod vedením Mgr. Ľ. Závodskej 

v júni organizoval ples pre žiakov a učiteľov našej školy – 

Junáles. Všetci prítomní si mali možnosť spoločne 

zatancovať, zaspievať a zabaviť sa  pri dobrom občerstvení 

a tombole. Táto akcia mala i dobročinný charakter, pretože 

výťažok z plesu bol 

zaslaný nadáciám 

Biela pastelka 

a Liga proti 

rakovine.  

      K najobľúbenejším spôsobom sprístupňovania učiva 

žiakom patrí projektové vyučovanie. Žiaci pri tvorbe 

projektov môžu ukázať svoju kreativitu, tvorivosť i 

výtvarné nadanie. Žiaci 

8. ročníka vyrábali na 

hodinách fyziky fotoaparáty, lupy, ďalekohľady a žiaci 6. 

ročníka váhy,  žiaci 5. a 6. ročníka si vyskúšali na hodinách 

techniky a výtvarnej 

výchovy zostrojiť 

vlastného šarkana, 

s ktorým sa potom 

zúčastnili triednych 

pretekov, na 

hodinách biológie    a 

environmentálnej 

výchovy žiaci 8. a  6. 

ročníka vytvárali projekty na tému vírusy, baktérie 

a skameneliny.  

K ďalším spôsobom sprístupňovania učiva paria 

i netradičné hodiny. Takýto spôsob si vyskúšali žiaci 3. 

ročníka na hodine prírodovedy, kedy výučba prebiehala 
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vonku v areáli školy. I žiaci 8. a 9. ročníka zažili netradičné vyučovanie geografie. Vyučovanie 

prebiehalo v teréne, žiaci pracovali s mapou, určovali azimut 

a hľadali „geokešky“. 

     V októbri sme na našej škole privítali príslušníka 

Policajného zboru SR, ktorý sa počas besedy rozprával so 

žiakmi deviateho ročníka na tému trestnoprávna zodpovednosť 

mladistvých. Žiaci 8. a 9. ročníka absolvovali besedu 

zameranú na profesijnú orientáciu. Výchovní poradcovia z 

SOS AGROTECHNICKÁ Topoľčany im vysvetlili 

podmienky duálneho  vzdelávania a význam praxe počas 

stredoškolského štúdia. V januári žiaci 3. a 4. ročníka absolvovali besedu na tému "Na svete nie 

si sám", ktorá bola zameraná na vzťahy medzi ľuďmi. V marci lektorka Ing.  Zuzana Šutá z MP 

Education, s.r.o. žiakom 5. ročníka  zaujímavým spôsobom vysvetlila tému " Na svete nie si 

sám", žiačkam 8. a 9. ročníka prednášala na tému "Žena ako symbol života" a žiakom 8. a 9. 

ročníka na tému "Cesta k mužnosti". Žiaci sa dozvedeli veľa dôležitých informácii 

o sebadisciplíne, o dospievaní, o prevencii pred chorobami aj dôsledkoch patologických javov 

na ich život.  Žiaci 4., 5., 7. a 8. ročníka sa zúčastnili na besedách s pracovníčkou CPP a P 

Bánovce nad Bebravou, ktoré boli zamerané na medziľudské vzťahy a bezpečnosť na internete. 

Žiaci piateho ročníka privítali medzi sebou príslušníkov Policajného zboru SR na besede o 

trestnoprávnej zodpovednosti mladistvých osôb. Policajti im počas besedy porozprávali o 

svojich každodenných povinnostiach v práci a ukázať im 

priniesli aj niektoré pomôcky, ktoré používajú pri 

zabezpečovaní páchateľov.  

     Na konci septembra k nám zavítali hudobníci s 

výchovno-vzdelávacím programom s názvom Buďme 

ľudia. V programe zazneli známe 

populárne piesne spolu s hovoreným slovom, ktoré bolo 

zamerané na morálne formovanie osobnosti žiakov.  

Žiaci 8. a 9. ročníka sa zúčastnili autorského divadelného 

predstavenie pod názvom To je on...(alebo aj nám 

sa to môže stať) s témou holokaustu a extrémizmu na Slovensku, vytvorené z konkrétnych 

príbehov konkrétnych preživších holokaustu. Divadelnému predstaveniu predchádzala 

prezentácia zameraná na priblíženie židovskej kultúry, zvykov. tradícii a pojmov genocída, geto, 

holokaust. Taktiež sa žiaci bližšie oboznámili s pamätníkom obetí a hrdinov holokaustu YAD 

VAŠEM v Jeruzaleme. V rámci osláv MDD sa žiaci druhého stupňa zúčastnili na divadelnom 

predstavení s názvom Bratia Grimmovci v kine Hviezda v Trenčíne. Toto predstavenie 

prebiehalo v anglickom aj slovenskom jazyku, a tak si naši žiaci mali možnosť overiť svoje 

vedomosti z angličtiny. 

    Žiaci 7. - 9. ročníka absolvovali biologicko-fyzikálnu 

exkurziu, počas ktorej navštívili ovocné sady v Ostraticiach, 

hvezdáreň v obci Malé Bielice, mesto Partizánske a kaštieľ s 

parkom v Brodzanoch.   

    Žiaci 8. a 9. ročníka sa 

zúčastnili Technického dňa 

v Spojenej škole Jána Boscu 

v Novej Dubnici. V priestoroch gymnázia a technického lýcea 

si žiaci pozreli odborné učebne, vyskúšali si prácu na 

niektorých prístrojoch, pracovali s aplikáciami pre fyziku a 

chémiu na tabletoch, pomocou IT techniky si zajazdili 

osobným autom a absolvovali cestu do svojho mozgu alebo 
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do vesmíru. Zúčastnili sa zaujímavých prednášok o IT- technológiách, o využívaní elektrickej 

energie a zasúťažili si o vecné ceny. V areáli školy absolvovali jazdu na elektromobile a 

elektromotocykloch.  

    Žiaci 4., 5., 6. ročníka absolvovali biologickú 

exkurziu v Poľnohospodárskom družstve Slatina, kde mali 

možnosť vidieť moderný kravín, technologický postup 

spracovania mlieka na 

mliečne výrobky a 

zakúpiť si tieto výrobky v 

miestnej predajni.  

V novembri sa žiaci 8. a 

9. ročníka zúčastnili na výstave o stredných školách 

Stredoškolák, aby si pozreli prezentácie jednotlivých škôl a 

rozhodli sa, kam pôjdu študovať po absolvovaní základnej 

školy.  

V decembri sa  žiaci druhého stupňa vybrali na exkurziu 

do Viedne. Najskôr sa zastavili v Kitsse, kde si pozreli 

film z histórie výroby čokolády, potom súčasnú výrobu a 

navštívili obchod, v ktorom nielen ochutnali kvalitnú 

čokoládu, ale si kúpili čokoládové výrobky domov. Potom 

pokračovali v ceste do Viedne. V prírodovednom múzeu 

žiaci videli veľa exponátov zo života rastlín, živočíchov, 

 ako aj prehistorický život a geologické exponáty. Po 

prehliadke múzea si prezreli námestie Viedne, presunuli sa pred radnicu, kde boli hlavné 

vianočné trhy. Každý si na trhu našiel, čo ho zaujímalo. Niektorí už boli hladní, iní ochutnali 

pravý viedenský punč a vychutnávali si atmosféru 

blížiacich sa Vianoc.  

Vodáreň v Dolných Motešiciach navštívili  žiaci 6. a 7. 

ročníka  Sprievodca žiakom vysvetlil všetko od prameňa, 

rozvádzanie, úpravu až 

po distribúciu vody do 

domácností. 

V rámci MDD  žiaci 

prvého stupňa absolvovali exkurziu do minifarmy v obci 

Lubina, kde si mali možnosť prezrieť rôzne druhy zvierat v 

prostredí čarokrásnej 

prírody.  

Počas koncoročného výletu žiaci 5. a 7. ročníka 

navštívili sklársky 

skanzen vo Valaskej 

Belej, Múzeum 

praveku s tvorivými 

dielňami v 

Bojniciach a 

nakoniec sa zastavili v nákupnom centre v Prievidzi.  

V dňoch 18. júna- 20. júna sa žiaci 3. - 9. ročníka 
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zúčastnili turisticko-ekologického výletu do Oravíc. Prvý deň si prezreli Tichú a Jurášovu 

dolinu. Druhý deň si prezreli prekrásnu prírodu Oravy. Obdivovali vodopády, plesá a sneh 

vo vysokých polohách tatranskej prírody. 

Na svoj koncoročný výlet sa žiaci 6.,8. a 9. 

ročníka vybrali  na Oravský hrad 

nachádzajúci sa v malebnej obci Oravský 

Podzámok.  Potom sa 

žiaci presunuli do 

obce Terchová, odkiaľ 

sa začala ich túra do 

oblasti Jánošíkových 

dier. Žiaci si plnými 

dúškami vychutnali 

čarokrásnu prírodu tejto prírodnej rezervácie. Najviac sa im páčilo 

zdolávanie náročných prekážok v podobe rebríkov a rôznych železných 

mostíkov, ktoré ich na túre čakali. 

       V tomto roku ŠKD navštevovalo 26 detí z 1. stupňa. ŠKD 

sa riadil vypracovaným plánom, ktorý obsahoval všetky 

aktivity ŠKD.  Na začiatku školského roka sa  deti oboznámili 

so školským poriadkom a 

pravidlami 

školského klubu a počas 

nasledujúcich dní keďže sa 

blížila jeseň sa venovali 

najmä jesenným aktivitám: 

otláčali listy a ovocie, vyrábali ježkov s ovocím, lepili 

 jesenné stromy, vyrábali sme listových panáčikov 

a šarkanov, ku  Dňu jablka vyrobili konáre s jabĺčkami, 

vyrábali krásnych farebných šarkanov, ovocie, strašiakov z farebného papiera,  nezabudli ani na 

halowenskú výzdobu chodby. Deti sa tiež zapojili do projektu „Záložka do knihy spája školy“. 

Absolvovali aj vychádzky do prírody, kde  pozorovali jesenné 

zmeny v prírode a znaky jesene. V novembri v duchu 

blížiacej sa zimy a vianočných sviatkov deti vyrábali 

výrobky na vianočné trhy.  Tvorivé aktivity dopĺňali 

pohybovými, kde realizovali súťaž v skákaní 

cez švihadlo (Športom proti obezite).  Predvianočné 

obdobie si deti v školskom klube spríjemňovali 

zimným tvorením a športovými aktivitami. Vyrábali 

mikulášske čižmičky, obrázky s vianočným a zimným 

motívom, súťažili  vo vyrábaní najdlhšej vianočnej reťaze, písali a kreslili list Ježiškovi.  V 

januári sa detí venovali zimnému tvoreniu, športovým a pohybovým hrám. Kreslili ľadové 

medvede, vystrihovali snehové vločky a kreslili ilustrácie 

k prečítanej rozprávke. 

Vo fašiangovom období 

spoločne tvorili veselého 

šaška, karnevalové 

škrabošky zvierat a 

valentínske srdiečka.  V 

marci sa deti venovali 

prevažne jarnému 
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tvoreniu a pohybovým aktivitám na školskom dvore. Maľovali zlatý dážď, vystrihovali tulipány, 

kreslili jarné slniečka, prváci maľovali jarnú vílu. Ku Dňu učiteľov svojim pani učiteľkám 

 vytvorili pekné papierové kytičky. Na konci mesiaca sa venovali dopravnej výchove, ktorá bola 

spojená s jazdou zručnosti na kolobežke.  Pri príležitosti Dňa Zeme deti vyrobili projekt, kde si 

pripomenuli, ako chrániť našu zem. Spolu s deťmi z počítačového krúžku sa zúčastnili na 

výstave motýľov a hmyzu v Trenčianskych Tepliciach. Ku Dňu matiek  vyrábali pre svoje mamy 

srdiečka a kvietky.  Ku dňu mlieka deti vytvorili projekt pod názvom Mám rád mlieko.  

Posledný mesiac v školskom roku sa niesol v znamení blížiacich sa prázdnin. Deti si rozprávali a 

kreslili, aké majú cez leto plány, maľovali pestrofarebných motýľov, spoločne vyrobili strom 

kamarátstva, vlčie maky a letnú vílu. Na konci mesiaca 

spoločne vyhodnotili celoročnú činnosť školského 

klubu, rozlúčili sme sa so štvrtákmi a popriali si krásne 

prázdniny. 

     Do MŠ bolo v tomto školskom roku zapísaných 31 detí. 

Opäť sme otvorili dve triedy. Pani učiteľky sa venovali 

adaptovaniu nových detí,  ale i vzdelávaniu starších detí 

a predškolákov.  September v materskej škole začal 

zoznamovaním sa detí so školou, učiteľkami a s prostredím materskej školy. Spoločne si 

vytvárali priateľské väzby, spoznávali sa lepšie medzi sebou 

a vytvárali si darčeky pre kamarátov, oboznamovali sa 

s režimom materskej školy 

a pravidlami. Neskôr deti 

spoznávali a opisovali 

interiér a exteriér materskej 

školy a domova, svoj denný 

režim a spoločne sme sa učili 

čarovné slovíčka. Farebnú 

jesennú prírodu pozorovali počas vychádzok,  pozorovali 

ihličnaté, listnaté stromy a tvar ich listov, počas rôznych 

aktivít sa oboznamovali s ovocím a zeleninou, zapojili sa do 

súťaže  „Najkrajšia tekvica“ a „Najkrajšie jablko“, zhotovovali 

a súťažili o najkrajšieho šarkana, učili sa tiež, že pravidelnou 

hygienou a zdravou stravou môžeme predchádzať bacilom.  

V predvianočnom období sa deti spolu s rodičmi zapojili do 

tvorivých dielní, počas ktorých vyrábali vianočné ozdoby a pri 

práci mohli ochutnať 

rôzne nátierky v rámci 

projektu ZŠ, MŠ a 

školskej jedálne "Stravuj sa zdravo", spolu s pani 

učiteľkami piekli medovníčky a pripravili program na 

vianočnú besiedku, kam ich prišiel pozrieť i Mikuláš 

a porozdával im 

sladkosti a hračky. 

Počas zimného obdobia 

deti maľovali a vystrihovali zimné krajiny, pozorovali ako sa 

mení voda na ľad a naopak, vyrábali kŕmidlá pre vtáčiky 

a taktiež sa venovali typickým zimným športom. Vo februári 

sa deti venovali rôznym činnostiam. Najskôr rozprávali 

o svojich záľubách a činnostiach, potom poznávali známe 

i menej známe rozprávky, skúmali vlastnosti rôznych 

predmetov a nakoniec sa prezliekli do rôznych masiek a počas karnevalu sa dobre zabávali, 
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tancovali a maškrtili na sladkostiach. Počas marca – mesiaca knihy deti aktívne pracovali na 

činnostiach spojených s knihami i pozreli si bábkové divadlo „Veselá rozprávka“. V apríli sa 

v materskej škole konali už tradičné veľkonočné 

tvorivé dielne, kde deti spolu s rodičmi vyrábali rôzne 

veľkonočné ozdoby. A deti  nezabudli ani 

na našu zemeguľu a rôznymi výtvarnými kresbami či 

maľbami znázorňovali Zem, diskutovali o Zemi ako 

o vesmírnom telese a iných planétach. Ku Dňu matiek 

nacvičili program a v zmysle hesla „ V zdravom tele, 

zdravý duch“ sa uskutočnila aj športová olympiáda. 

V júni škôlkarov navštívili žiaci 4. ročníka, ktorí im 

pomocou prezentácie porozprávali o živote včiel a potom im urobili ochutnávku čerstvo 

stočeného medu. Absolvovali aj výlet do Trenčianskych Teplíc a na dvore pri materskej škole si 

pripravili skvelú opekačku.  

 

 

 

 

     Združenie rodičov pracovalo podľa plánu 

a finančnými prostriedkami prispeli na rôzne odmeny, sladkosti, cestovné počas súťaží a iné 

    ZOOZ vykazovalo svoju činnosť podľa plánu, svojim členom a dôchodcom prispelo na 

darček k Vianociam, ku Dňu učiteľov a na Deň matiek.  

      V spolupráci so zriaďovateľom sme vypracovali návrh na rekonštrukciu kotolne, 

vypracovanú cenovú ponuku sme  odoslali na KŠÚ - našim cieľom je daný priestor  využiť na 

kabinet registratúrneho strediska, ďalej sme vypracovali návrh na rekonštrukciu okien a podlahy 

v budove telocvične a návrh na zateplenie budovy, a  aj  návrh na rekonštrukciu okien chodieb 

a návrh na zateplenie budovy základnej školy. Vypracované cenové ponuky sme  odoslali na 

KŠÚ. 

Na zabezpečenie výchovno-vzdelávacej činnosti bolo k dispozícii 324 424 eur. Zo ŠR to bolo 

320 790 € a za vzdelávacie poukazy 3 634 €. Finančné prostriedky boli použité na dohody 

o vykonaní práce, spotrebný materiál, učebné pomôcky, cestovné.  Finančné prostriedky 

z mesačných poplatkov do ŠKD v sume 430 € boli použité výchovno-vzdelávaciu činnosť. 

Z finančných príspevkov do MŠ v sume 2 196,45 € bol zakúpený materiál na výchovno-

vzdelávaciu činnosť. Príspevky na výchovu a vzdelávanie predškolákov v sume 1 303 € boli 

využité na osobné príplatky pedagogickým zamestnancom, učebné pomôcky a  materiál na 

výchovno-vzdelávaciu činnosť. Zriaďovateľ prispel na originálne kompetencie školských 

zariadení ŠJ, MŠ a ŠKD sumou 97 200 €.  

       Dňa 21. júna sa v 

kultúrnom dome v Motešiciach 

konala slávnostná akadémia. 

Riaditeľka školy vyhodnotila 

školský rok 2016/2017 a spolu 

so zástupkyňou odovzdali ceny 

za študijné výsledky, za zbery i 

za  reprezentáciu školy v 
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rôznych obvodných, okresných aj medzinárodných súťažiach. Už po šiestykrát udelili tiež titul 

Naj- deviatačka a Naj- deviatak za vzorné správanie, študijné výsledky a reprezentáciu školy. 

 Po akadémii sa žiaci deviateho ročníka rozlúčili so 

žiakmi aj pedagógmi programom a odovzdali žiakom 

ôsmeho ročníka symbolický kľúč od deviateho 

ročníka.  

 

Od 25.6 – do 30. 6. 2017 sa žiaci 2. -  4. ročníka zúčastnili 

školy v prírode v Twistove. Formou hier sa 

vzdelávali o prírode, kúpali sa v bazéne, absolvovali 

zábavno-poznávacie výlety do Púchova a Trenčianskych Teplíc. Voľný čas trávili aktivitami aj 

s animátormi.  

Dňa 26. júna sa v sobášnej sieni kultúrneho domu v 

Motešiciach konala rozlúčka s 

predškolákmi. Pani Kopecká predstavila 

predškolákov. Po príhovore pána 

starostu Ing. Martina Macha a 

riaditeľky školy Mgr. Ivety Jatzovej 

dostali žiaci materskej školy osvedčenia 

o ukončení vzdelávania, knihy 

od zriaďovateľa a rodičovského 

združenia. Za rodičov predniesla poďakovanie pani Mitríková a žiaci 

sa rozlúčili programom.  

Dňa 30. júna sa definitívne zatvorila brána našej školy pre školský rok 2016/2017. Posledný deň 

sa začal slávnostným nástupom na školskom ihrisku. Pani 

riaditeľky Mgr. Ivety Jatzovej v príhovore zhodnotila 

priebeh uplynulého školského roka a potom si žiaci z rúk 

svojich triednych pani učiteliek prevzali svoje vysvedčenia. 

Žiaci  9. ročníka si svoje vysvedčenia už tradične prevzali v 

obradnej sieni 

miestneho KD v 

Motešiciach. Počas 

slávnostného aktu 

zaznel príhovor 

pána starostu Ing. Martina Macha a pani riaditeľky. V 

závere žiaci 9. ročníka predniesli svoju ďakovnú reč, v 

ktorej vyzdvihli prácu všetkých pedagógov a poďakovali 

sa im za ich trpezlivosť a odovzdané vedomosti.  

      V dňoch 3. 7. – 14.7. 2017 mali možnosť žiaci 1. 
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stupňa pobudnúť v dennom letnom tábore, ktorý organizovala naša škola pod vedením Mgr. 

Laššovej, Bc. Královej, Mgr. Kučerkovej a  Mgr. Kardoša.  Pre deti bol pripravený bohatý 

program v podobe rôznych vzdelávacích, športových a výtvarných aktivít, súťaží a nechýbalo 

ani 

hľadanie strateného pokladu. 

 

 

 

 

 

 

    Školský rok 2016/2017 sa skončil 30. júna 2017.  

 

 

         Mgr. Iveta Jatzová                                         Mgr. Jana Janáčová, v.r. 

________________________                         _________________________ 

               riaditeľka školy                                                   kronikárka 

 

 

 

 


